
 

Ubytovací poriadok 
spracovaný v súlade s §754 až 759 Občianskeho zákonníka (č.40/1964 Zb.)  

 
 
1 Pri nástupe na pobyt ste povinný preukázať sa identifikačným dokladom (identifikačná 

karta, cestovný pas).  Na úhradu prípadných nedoplatkov a škôd sa vyberá kaucia vo 

výške 1.000,- Sk /izba (prípadne identifikačný doklad). 

2 Obsadenie izby je možné v deň nástupu po 14:00 hod.  (najneskôr 22:00), uvoľnenie 

izby je v deň odchodu do 10:00 hod. Polpenzia začína v deň nástupu večerou 

(najneskôr do 20:00) a končí raňajkami v deň odchodu. 

3 Kľúče sa odkladajú na recepcii, ich strata sa účtuje sumou 1.500,- Sk 

4 V ubytovacej časti penziónu je povinné prezúvanie s odkladaním obuvi a prezúvok v 

Šatni. Odkladanie športových potrieb (lyže, lyžiarky, sánky atď.) je povinné v 

určených priestoroch - lyžiareň. 

5 V čase 23:00 – 6:30 je v ubytovacej časti penziónu nočný kľud. 

6 Na izbách je zakázané fajčiť, manipulovať s  ohňom  a konzumovať v nadmernom 

množstve jedlá a nápoje. 

7 Je zakázané vynášať na izby reštauračné sklo, porcelán, príbory a pod. 

8 V čase dlhodobejšieho odchodu z izby je potrebné uzavrieť okná. 

9 V izbách sa zakazuje akákoľvek manipulácia s nábytkom. 

10 Neubytovaní hostia smú vchádzať na izby iba so  súhlasom ubytovateľa. 

11 Prosíme hostí o šetrenie vodou z dôvodu jej obmedzeného množstva. 

12 Upozorňujeme, že v priebehu dňa sú 4 hodiny obmedzeného režimu dodávky 

el.energie (fungujú len svetelné obvody). 

13 Objekt je napojený na vlastnú biologickú čistiareň odpadových vôd, prosíme Vás 

preto o nesplachovanie hygienických potrieb (pánske ochrany, hygienické vložky) do 

WC nakoľko tým dochádza k jej znefunkčneniu. 

14 Z hygienických dôvodov je možné si priniesť domáce zviera len ak máte rezervovanú 

izbu pre domáce zvieratká. Pohyb domácich zvierat po priestoroch penziónov je 

obmedzený. 

15 V prípade akýchkoľvek škôd, ktoré vzniknú neohľaduplným zaobchádzaním s vecami 

nachádzajúcimi sa v priestore určenom na ubytovanie, ako aj v spoločných 

priestoroch, je ubytovaný povinný škodu nahlásiť a primerane znášať náklady, ktoré 

vzniknú ubytovateľovi pri ich odstraňovaní. 

16 Ubytovateľ si vyhradzuje právo ukončiť pobyt hosťa bez nároku na náhradu za 

ubytovanie v prípade, ak ubytovaný v ubytovacom zariadení aj napriek výstrahe 

porušuje dobré mravy, alebo inak porušuje ubytovací  poriadok. 

 
 
 

Čertovica, jún 2006             za STIV Čertovica s.r.o. 

Ing. Pavel Ivanko – konateľ spoločnosti 

Ubytovateľ 

 


